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ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ POSI -2025: УПРАВЛІННЯ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Управління  в  актуальній  версії  «Принципів  відкритої  наукової
інфраструктури»  (POSI  2.0)  передбачає  наступне.  (1.1)  Охоплення  всієї
наукової діяльності – дослідження виходять за межі дисциплін, географії,
установ та зацікавлених сторін.

Організації  та  інфраструктура,  якою  вони  керують,  повинні  це
відзеркалювати.  (1.2)  Керування  зацікавленими  сторонами  –  організація,
що  керується  радою  директорів,  складається  зі  спільноти  зацікавлених
сторін,  формує  впевненість  у  тому,  що  організація  рішення  будуть
прийматись  на  основі  консенсусу  спільнот  та  балансу  їх  інтересів.  (1.3)
Недискримінаційна участь або членство  «за власним бажанням» на основі
недискримінації  та  інклюзивності,  коли  будь-хто  може  виявити
зацікавленість долучитись до цих принципів. Представництво в управлінні
має відображати характер громади або членства. (1.4) Прозоре управління 
–  для  зміцнення  довіри  політика  та  процес  управління  повинні  бути
прозорими  (з  урахуванням  обмежень  чинного  законодавства  про
конфіденційність).  (1.5)  Заборона  на  лобіювання  –  інфраструктурні
організації  не  повинні  лобіювати  зміни  у  регулюванні  для  зміцнення
власних  позицій,  інфраструктурна  організація  має  підтримувати  свою
громаду,  що  також  може  включати  відстоювання  змін  у  політиці.  (1.6)
Реальна  воля   до  побудови  довіри,  встановлення  та  оприлюднення
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зобов’язань щодо управління, включаючи принципи, за якими активи, дані,
ресурси, послуги та персонал будуть відповідально передані наступнику,
якщо  організація  чи  служба  будуть  ліквідовані.  Зобов’язання  повинні
стосуватися  майбутнього  управління  з  визначеними  критеріями  для
прийнятних  організацій-наступників.  Це  має  включати  подальше
узгодження  з  POSI  та  будь-які  правові  чи  структурні  обмеження.  (1.7)
Регулярний  перегляд  мети  та  суспільних  цінностей  на  предмет
актуальності,  ефективності  та  рівня  підтримки  громад  для  визначення
перспектив подальшого функціонування.
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